



ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO STATALE "VIA GIACOSA"

SCUOLA DELL'INFANZIA via Pontano 43/ via Mosso — 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "V. RUSSO – E. PIMENTEL" via Russo 27 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1º grado "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1º grado "G. RINALD!" via Russo 23 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1º grado "G. RINALD!" via Russo 23 – 20127 Milano Codice univoco UF617B C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800 e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@ipec.istruzione.it sito www.icgiacosa.edu.it

Comunicazione n. 72

Milano, 18 novembre 2021

A: Docenti IC Giacosa Loro sedi

OGETTO: COLLEGIO DOCENTI UNITARIO 24/11/21

Si comunica ai docenti che, come previsto dal PAA. è convocato una Collegio dei Docenti Unitario per il giorno 24/11/21 dalle ore 16.45 alle ore 18.45.

O.d.G.

- Approvazione verbale Collegio del 28/10/21
- Nomina componenti Comitato di Valutazione
- Aggiornamento indirizzi generali offerta formativa
 - 1. Relazione del Dirigente scolastico
 - 2. Presentazione progettualità d'Istituto
 - 3. Relazioni programmatiche Funzionali Strumentali
 - 4. Piano annuale Formazione
- Comunicazioni
- Varie ed eventuali

Link per il collegamento

https://global.gotomeeting.com/join/507701165

(Piattaforma GoToMeeting)

Il Dirigente Scolastico

Francesco Muraro

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, c. 2, D. Lgs. n. 39/1993